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Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ve znění pozdějších předpisů

           

Dne 07.10.2016 obdržela Obec Kostelec u Holešova, zastoupená starostou obce Ing. Petrem Hlobilem, Vaši 
žádost dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů (InfZ)
v tomto znění:
„Ve smyslu zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím Vás tímto žádám o dokumenty obce 
Kostelec u Holešova v preferované elektronické verzi (pdf): 
1. S ohledem na informace obdržené od MV ČR, odboru ODK, žádám o kompletní a veškeré originální 
dokumenty oboustranné písemné komunikace mezi obcí Kostelec u Holešova na straně jedné a MV ČR odborem 
ODK na straně druhé ve věci "prověření zákonnosti sazebníku úhrad za poskytování informací podle zákona č. 
106/1999 Sb. vydaného obcí Kostelec u Holešova". Kompletními a veškerými originálními dokumenty 
oboustranné písemné komunikace se mimo jiné myslí: 
- vyžádání si nezbytných podkladů a stanoviska ve výše uvedené věci ze strany MV ČR 
- zaslání podkladů a vyjádření ve výše uvedené věci ze strany obce Kostelec u Holešova
- požadavek na doplnění o nové údaje ve výše uvedené věci ze strany MV ČR 

- zaslání doplnění údajů ve výše uvedené věci ze strany obce Kostelec u Holešova.
Nejsou mi známy přesné názvy dokumentů, používaná č.j. či sp. zn., nebo rozsah dokumentů oboustranné 
písemné komunikace ve výše uvedené věci. Abych předešel případným dotazům povinného o které dokumenty 
se jedná, za rozhodující považuji záznamy o dokumentech ze spisové služby obce Kostelec u Holešova. 
Dokumenty písemné komunikace žádám zaslat včetně všech originálních příloh, které jsou součástí dokumentu, 
nebo na něž se dokument odkazuje.“
  
V příloze Vám zasíláme tyto dokumenty:
 Žádost o zaslání podkladů a stanoviska
 Stanovisko k č.j. MV-120397-2/ODK-2016 včetně Zápisu z jednání Rady obce Kostelec u Holešova č. 

25/2015 a Sazebníku úhrad za poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím

 Žádost o doplnění stanoviska
 Stanovisko k č.j. MV-120397-2/ODK-2016 – doplnění stanoviska k č.j. OÚKUH/477/2016

Ing. Petr Hlobil, v.r.                                                                 
starosta obce otisk razítka

(dokument je opatřen elektronickým podpisem)
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